
10. ročník Harantovských slavností 
historického zpěvu
Pátek 17. června 

	 od	20.00	hodin	v	kostele sv. Bartoloměje vystoupí věhlasný  
	 chlapecký sbor Boni pueri z Hradce Králové

Sobota 18. června

	 od	 9.30	hodin na hradě Pecka – hodnocená přehlídka zúčasně- 
	 ných pěveckých sborů 

	 od	15.30	hodin	v	kostele – vyhodnocení sborů

	 od	16.00	hodin	v	sále hasičské zbrojnice – beseda s historičkou 
	 a spisovatelkou Doc. Mgr. Marií Koldinskou, PhD: Kryštof Harant 
 		   – cestovatel a cestopisec 

	 od	18.00	hodin	v	kostele – volné koncerty jednotlivých sborů

Neděle 19. června

	 od	 9.00	hodin	v	kostele – zpívaná mše Missa Salve Regina 

	 od	10.30	hodin	v	kostele – vystoupí vokální soubor COLLEGIUM 419

Sborník vícehlasých skladeb IX lze koupit na Úřadě městyse 
Pecka nebo v knihovně.

Místní knihovna v Pecce informuje
Před dovolenou je dobré zajít do knihovny

Blíží se doba dovolených a ne každý už je rozhodnutý, jak a kde ne-
lépe si ji užívat. Pomoci při hledání místa odpočinku v tuzemsku může 
i Místní knihovna v Pecce nabídkou výběru v časopisech zaměřených 
na turistiku a v turistických průvodcích a nabídkou prodeje publikací 
Cestujeme po Moravě a Čechách. Samozřejmostí je stálá nabídka ši-
rokého výběru zábavného čtení z fondu knihovny pro chvilky pohody 
a relaxace. Stačí jen projít se knihovnou a nahlédnout do knihovních 
regálů. Hledáte-li konkrétní knižní titul, stačí se podívat z pohodlí do-
mova na www.knihovnapecka.wz.cz  nebo katalogknih.obec-pecka.
cz, zda v knihovně je a je-li právě volný.

V knihovně je možné si mimo jiné koupit i nové knížky od součas-
ných peckovských autorek- Věry Kociánové a Naděždy Hamanové.
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Oznámení – Najde se otevřené srdce a postel pro zahraničního 
studenta i na Peckovsku?

Prostřednictvím AFS se každoročně již téměř 20 let vydává několik desítek českých 
středoškoláků za svou zahraniční zkušeností do celého světa a na oplátku do České 
republiky přijíždí zahraniční středoškoláci. Každoročně se najdou rodiny, které mají 
chuť zkusit něco docela nového a zároveň ochotu a možnost poskytnout na nějaký 
čas prostor a péči dalšímu členovi rodiny. Těmto rodinám nabízí AFS možnost stát se 
hostitelskou rodinou zahraničního studenta na dobu 3, 6 či 10 měsíců. AFS tím naplňuje 
své poslání, kterým je poskytovat lidem příležitosti k mezikulturnímu vzdělávání.

Paní Alena z Liberce je hostitelskou maminkou již několik let. Tvrdí, že hoštění 
je způsob, jak lépe poznat svou vlastní rodinu i lidi kolem a navíc získat celoživotní 
přátelství. „Je to jedinečná příležitost poznat jinou kulturu a zažít ji zblízka na vlastní 
kůži. Díky hoštění poznala moje rodina, jak mohou lidé jinde na světě žít, a navíc je 
to zábava“ říká paní Alena. A jaké jsou důvody, pro které každý rok otevírá několik 
desítek českých rodin dveře svého domova mladému člověku z odlišné kultury?  

Paní Alena k tomu říká: „Když se „váš“ student vrací domů, víte, že si odváží něco z 
Vás i z České republiky. Se „svými dětmi“ jsme v kontaktu dodnes. Například o letošních 
prázdninách jede moje dcera navštívit svou „sestru“ do Německa“. Ve výčtu důvodů 
se objevuje obohacení rodinného života o nová jídla, zvyky, tradice, hostitelské rodiny 
často oceňují možnost podívat se na svůj každodenní život pohledem někoho, pro koho 
není všední, vypořádat se s odlišnostmi, které soužití s mladým člověk z  odlišné kultu-
ry přináší, být tak tolerantnější. 

V České republice AFS působí jako samostatné občanské sdružení od roku 1996 a je 
součástí celosvětové sítě téměř 60 podobných partnerských organizací, které sdružuje 
společné poslání- zprostředkovávat co největšímu počtu lidí zahraniční zkušenosti. 

kontakt: AFS Mezikulturní programy, o.s. - Hana Štráfeldová, Karolína Puttová     
web: www.afs.cz 	 mail: info@afs.cz 	 telefon: 222 317 138	

Pomozme nemocným dětem
Na kole dětem – mezinárodní charitativní cyklo tour

Cílem charitativní cyklojízdy na podporu onkologicky nemocných dětí je oslovit ve-
řejnost, spojit všechny, kteří chtějí pomoci v České republice i na Slovensku.

Tým cyklistů včele se známým jezdcem na vysokém kole Josefem Zimovčákem 
projede napříč bývalým Československem. Peloton bude startovat 8. června 2011 
v  nejzápadnějším městě ČR v Aši a 18. června dorazí do nejvýchodnější obce v SR 
do Nové Sedlice. Délka trasy je 1635 km, rozdělena je do 11 etap.

Naším krajem se bude projíždět 10. června ve 3. etapě dlouhé 133 km. Start je 
v Jablonném v Podještědí s dojezdem do Hradce Králové. Peloton, ke kterému se může 
kdokoliv (aspoň na část trati) připojit projede Jičínem - Valdicemi - Dřevěnicí - Lužany 
- L. Bělohrad - Miletínem a dále. 

Akci lze také aktivně podpořit přihlášením se do soutěže „Virtuální cyklista“ nebo 
i nákupem nadačního náramku, nadačního trička v E-shopu. Více a podrobnější infor-
mace jsou uvedeny na adrese www.higbic.cz.

Královéhradecký kraj v pelotonu reprezentuje Ing. Josef Berger z Pecky, který ab-
solvuje celou trasu.

Přidejte se a společně pomozme nemocným dětem. 
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Svoz popelnic v červnu 2011 - svozový den úterý
Pecka, Lhota u Pecky, Vidonice	 14. června a 28. června
Bělá u Pecky	 14. června

Svoz nebezpečného odpadu !!!
V sobotu 4. června 2011 proběhne mobilní svoz nebezpečného odpadu

Stanoviště Od Do

Bělá – u hasičské zbrojnice 8:30 8:40

Pecka – u Tiby 8:45 8:50

Pecka – u bývalého rybníka 8:55 9:05

Pecka – u p. Bergmanové 9:10 9:25

Lhota – has. zbrojnice 9:30 9:45

Staňkov – náves 9:50 10:00

Vidonice – náves 10:05 10:20

Kal – náves 10:25 10:40

Bukovina – točna 10:45 11:00

Arnoštov – u vývěsní tabule 11:05 11:15

Horní Javoří – náves 11:20 11:30

Pecka – Desatero 11:35 11:50

Pecka – před has. zbrojnicí 11:50 12:05

Pecka – dočasný sběrný dvůr (u úřadu) 12:05 12:35

Důležité upozornění 
Dočasné přemístění sběrného dvoru Pecka

V současné době probíhá výstavba sběrného dvoru v bývalém lomu. Do-
davatelem stavebních prací je firma NADOZ s.r.o. Nová Paka. Ukončení akce 
se plánuje na podzim 2011.

Provizorní sběrný dvůr u Úřadu městyse Pecka
Omezení provozní doby:	středa	15.00	–	17.00	hod.
 	 sobota	 9.00	–	11.00	hod.
Od 1. dubna 2011 nebude možné odkládat ve sběrném středisku železný 

šrot, náhradní místo je u hasičské zbrojnice ve Lhotě u Pecky (kontejner), 
není možné odkládat ani lednice, televize a nebezpečný odpad, to bude 
možné opět sbírat až po rekonstrukci sběrného dvoru. Prosíme občany, aby 
pochopili tuto situaci a zatím tento odpad skladovali ve svých domovech 
nebo využili mobilního svozu nebezpečného odpadu v červnu 2011.

O
dpady >>>



e-mail: obec.pecka@centrum.cz		  web: www.obec-pecka.cz

Peckovské fotoklání
Přijímání fotografií do fotosoutěže na téma „Místo v proměnách času“ je prodlou-

ženo do 13. června 2011.

Propozice: 

	 Fotografie jednoho místa v počtu 2-6 kusů v minimálních rozměrech 15x21 cm.

	 Fotografie jednoho místa budou posuzovány jako celek.

	 Na fotografiích je třeba uvést název, jméno a adresu autora.

	 Fotografie odevzdávejte do knihovny v Pecce nebo na Úřad městyse Pecka.

Kulturní, společenské a sportovní akce
  Středa 1. června od 15.00 hod., v Místní knihovně v Pecce – Čtení v knihovně  

	 – čtení z kroniky rok 1987 a povídání o chovu včel s Jaroslavem Plecháčem

  Sobota 4. června, na hradě Pecka  
	 – Dobývání hradu – šermířská vystoupení

  Pondělí 6. června – středa 8. června, Koupaliště a kemp Pecka 
	 – Preventan cup - celorepublikové finále mistrovství republiky ve vybíjené 
 			   družstev žáků 4. a 5. tříd ZŠ. Pořadatel: ASŠK Praha

  Pátek 10. června – neděle 12. června, Koupaliště a kemp Pecka  
	 – IV. ročník Motosraz Pecka 2011 - setkání přátel jedné stopy. Vystoupí  
			   kapely Morčata na útěku, Komunál, Vaťák, Alibi Rock, Kompromis

  Sobota 11. června od 17.00 hod. na hradě Pecka 
	 – Prezentace knihy – Hrad Pecka – komentovaná vycházka kolem hradu

  Pátek 17. června – neděle 19. června, hrad Pecka, kostel sv. Bartoloměje 
	 – 10. ročník Harantovských slavností historického zpěvu

  Sobota 18. června - neděle 19. června, Koupaliště a kemp Pecka 
	 – Antuková liga - základní kolo mistrovství republiky ve volejbalu na antuce

   Sobota 25. června od 17.00 hod. na návsi v Kalu 
	 – Pouťová veselice – hudba Plastic Fifl, občerstvení

  Sobota 25. června, Koupaliště a kemp Pecka
	 – TPO – druhé kolo tenisového turnaje

  Pátek 24. června - sobota 25. června, hrad Pecka 
	 – Benefiční festival hudby a divadla

Pravidelně také sledujte na www.podzvicinsko.cz zprávy o aktuálním dění z Podzvi-
činska a Podkrkonoší do jehož  regionu také patří i naše obec Pecka.
Zprávy též na www.nasetelevize.cz a www.jicinsky.denik.cz/pecka


